
30bТРАВНЯ УbХАРКОВІ ПРОЛУНАВ ОСТАННІЙ 
ДЗВІНОК. ЦЕ СВЯТО, ЩО ОБ’ЄДНУЄ ВСІХ: ІbТИХ, ХТО 
НЕЩОДАВНО ВПЕРШЕ ПЕРЕСТУПИВ ПОРІГ ШКОЛИ, 

ІbТИХ, ХТО ЗbНЕЇ ВИРУШАЄ УbДОРОСЛЕ ЖИТТЯ, 
ІbНАШИХ НЕЙМОВІРНИХ УЧИТЕЛІВ, НАГОЛОСИВ 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ.
— Це день радості й тривоги, гордості та надії.

І всі ми відчуваємо ці емоції, навіть якщо розділені відстанями. Ад-

же в підземних школах чи в метро, за екранами комп’ютерів вдома 

або з-за меж рідного Харкова — наші діти вчаться. І ми — дорослі — 

зобов’язані зробити все, щоб вони мали шанс на гідне майбутнє.

І поки ворог націлює на наше місто «шахеди», ми націлюємося на 

знання, на розвиток, на життя.

Зі святом останнього дзвінка, велика освітянська родино! Ми 

обов’язково вистоїмо! Ми здобудемо мир для наступних поколінь 

і разом побудуємо щасливу Україну!
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ÂÀÆËÈÂÎ ÇÀÑÒÎÑÓÂÀÒÈ ÂÑI 
ÔÎÐÌÈ ÒÈÑÊÓ ÍÀ ÀÃÐÅÑÎÐÀ

Уbмежах ініціативи Президента України 
Bring Kids Back UA вдалося врятувати ще 

11bукраїнських дітей зbтимчасово окупованих 
територій, повідомив Керівник Офісу 
Президента України Андрій Єрмак.

— Серед них — дівчинка, чия мама, військовос-

лужбовиця та захисниця полку «Азов» понад три роки 

провела в російському полоні, хлопець, який після ро-

ків розлуки нарешті побачив тата-військового і стар-

шого брата, нещодавно звільненого з полону, а також 

хлопець-сирота, якого спершу викрали зі школи, ка-

тували в підвалі, а за тиждень до повноліття намагали-

ся мобілізувати. Сьогодні всі вони нарешті в безпеці та 

змогли обійняти своїх рідних.

Вдячний команді Save Ukraine та іншим партнерам 

за підтримку нашої місії та організацію цієї непростої 

рятувальної операції. Виконуємо завдання Президен-

та — повернути всіх дітей.

ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 
ÂÑIÕ ÄIÒÅÉ

ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ ВbБЕРЛІНІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ІbФЕДЕРАЛЬНИЙ 
КАНЦЛЕР НІМЕЧЧИНИ ФРІДРІХ МЕРЦ 
ОБГОВОРИЛИ ДИПЛОМАТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ 
ДЛЯ НАБЛИЖЕННЯ МИРУ, ЗБІЛЬШЕННЯ ТИСКУ 
НА РОСІЮ, ПОСИЛЕННЯ ППО ТА ІНВЕСТИЦІЇ 
ВbУКРАЇНСЬКЕ ВИРОБНИЦТВО ДРОНІВ.

— Німеччина — серед глобальних лідерів у підтримці 

України та світового порядку, що заснований на правилах. 

І правила мають зберегтися, щоб нормальне життя людей 

теж збереглось, — зазначив Глава держави.

Президент наголосив, що не може бути жодних переду-

мов для безумовного припинення вогню, і його потрібно 

досягти якнайшвидше.

— Ми всі маємо не забувати, що є першопричиною 

будь-якої агресивної війни, зокрема й цієї війни росії про-

ти України. Це абсолютно злочинне бажання вбивати лю-

дей і руйнувати життя. росія мусить відмовитися від цього 

бажання, — сказав Президент.

Володимир Зеленський зауважив, що саме тому важли-

во застосувати всі форми тиску на росію та продовжувати 

посилення санкцій проти неї за війну. Німеччина підтри-

мує Україну в цій роботі.

Окрема увага під час зустрічі — безпековим питанням, 

передусім зміцненню протиповітряної оборони та підтрим-

ці української армії зброєю. Як повідомив Президент, за ре-

зультатами зустрічі є важливі домовленості щодо ППО.

— Наша військова підтримка буде продовжена й роз-

ширена для того, щоб Україна і зараз, і в майбутньому 

могла захистити себе від російської агресії, — додав Фрід-

ріх Мерц.

Володимир Зеленський наголосив: щоб росія перестала 

уникати реальної дипломатії, важлива подальша оборон-

на взаємодія всіх у Європі та Європи зі США, потрібна до-

статня далекобійність і впевненість у фінансуванні укра-

їнської армії та стійкості України.

— І саме для цього треба використовувати заморожені 

російські активи. Німеччина може в цьому нам допомог-

ти, — сказав Глава держави.

Також під час зустрічі говорили про спільне виробниц-

тво. Президент повідомив, що є домовленість про інвес-

тиції у виготовлення дронів в Україні. Крім того, пред-

ставники двох урядів підписали угоди про будівництво та 

розвиток виробництв.

ÕÀÐÊIÂ ÏIÄ ÂÎÃÍÅÌ. ÂÎÐÎÃ ÇÀÂÄÀÂ 
ÓÄÀÐÓ ÏÎ ÒÐÎËÅÉÁÓÑÍÎÌÓ ÄÅÏÎ
РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ВЧЕРГОВЕ ЗДІЙСНИВ 
МАСОВАНУ АТАКУ НА ХАРКІВ. УДАР ВОРОЖИХ 
БЕЗПІЛОТНИКІВ ПРИЙШОВСЯ ПОbТЕРИТОРІЇ 
ОДНОГО ЗbКОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ, ЩО 
РОЗТАШОВАНО УbСЛОБІДСЬКОМУ РАЙОНІ. НА 
МІСЦІ ВЛУЧАНЬ СТАЛАСЯ ПОЖЕЖА, ПОВІДОМИВ 
МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.

— 30 мая Харків вчергове зазнав атаки: ворог випустив 

8 «шахедів» по одному з депо, де проходили ремонт та об-

слуговування наші тролейбуси.

У підсумку — постраждало не тільки комунальне під-

приємство, але й більше тридцяти багатоквартирних бу-

динків. Двом людям знадобилася медична допомога.

Щодо депо. Як і завжди, більшість транспорту ми за-

вчасно розосередили по місту — саме це врятувало нас від 

значно більших втрат. Але техніка, яка перебувала в ре-

монті, потрапила під удар: один тролейбус знищено пов-

ністю, ще 18 зазнали різних ступенів пошкоджень.

Попри це міська транспортна система продовжує пра-

цювати. Харків’яни, як і раніше, користуються безкош-

товним транспортом.

Також дякую всім партнерам, які передають Харкову 

нові тролейбуси та автобуси.

ÏÐÎЄÊÒ «ÏËI×-Î-ÏËI×: ÇÃÓÐÒÎÂÀÍI 
ÃÐÎÌÀÄÈ». ÑÏIËÜÍI IÍIÖIÀÒÈÂÈ

УbРАМКАХ ПРОЄКТУ «ПЛІЧОПЛІЧ: ЗГУРТОВАНІ 
ГРОМАДИ» ХАРКІВ ІbЛЬВІВ ПОЧАЛИ РЕАЛІЗАЦІЮ 
ПЕРШИХ СПІЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ УbСФЕРІ КУЛЬТУРИ 
ТА МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ.

В
 межах проєкту «Мистецький експрес: Харків-Львів» 

з 21 по 24 травня на базі Львівської школи мистецтв 

№ 10 відбулися спільні освітні заходи учнів і виклада-

чів харківських та львівських мистецьких шкіл. Харків пред-

ставляли учні та педагоги Дитячої школи мистецтв № 7 і Ди-

тячої музичної школи № 12 ім. К. Шульженко. Вони взяли 

участь у заняттях, концертах, майстер-класах, семінарах то-

що. Кульмінацією став спільний концерт.

Крім того, 23 травня в межах проєкту «Творча молодь: 

Харків-Львів-Харків» у Львові відкрили виставку худож-

ніх робіт учнів Харківської дитячої художньої школи № 1 

ім. І. Рєпіна та Львівської дитячої художньої школи ім. 

О. Новаківського. В експозиції представлено понад 100 ди-

тячих робіт у різних техніках і стилях, які відображають 

особливості мистецтва Сходу і Заходу України. Виставка 

триватиме до 15 червня, а 21 серпня вона буде презентована 

в Харкові до Дня міста та Дня Незалежності України.

Під час візиту також відбулася робоча зустріч представ-

ників Харківської та Львівської міських рад, які обгово-

рили перспективи подальшої співпраці у сфері культури 

та мистецтва.
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ТЕПЛОМ 
ВbОСЕЛЯХ 
ОПIКУЮТЬСЯ 
ЗАРАЗ

УbСЛОБІДСЬКОМУ РАЙОНІ ПРАЦІВНИКИ 
КПb«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» МІНЯЮТЬ 
КІЛОМЕТР ЗНОШЕНОГО ТРУБОПРОВОДУ 
ДІАМЕТРОМ 800bММ.

В
ажлива ділянка магістралі є основною артері-

єю для теплопостачання до п’яти районів на-

шого міста. Введена в експлуатацію у 1962 ро-

ці, більше не могла витримувати навантаження. За ос-

танній час на ній було виявлено багато дефектів, пові-

домив начальник Слобідської філії КП «ХТМ» Станіс-

лав Заболоцький.

Ремонт — плановий, але вкрай своєчасний. За нього 

взялися одразу після завершення опалювального сезо-

ну, щоб встигнути до настання холодів. На підприєм-

стві наголошують, комунальники не просто замінять 

старе на нове:

— Замінюються труби металеві (на них звичайна 

ізоляція зі скловати) на попередньо ізольовані труби 

ППУ, від яких ефект зі збереження тепла більш ефек-

тивний. Як наслідок, менші тепловтрати, вища енер-

гоефективність, а ще — стабільне тепло взимку.

Після завершення заміни трубопроводу на територію, 

де відбувався ремонт, чекають роботи з благоустрою. 

Комунальники обіцяють засипати траншеї, привести 

до ладу зелені зони і відновити асфальтне покриття. Усе, 

щоб мешканці не лише отримували тепло безперебійно, 

а й жили у впорядкованому і доглянутому середовищі.

ÍÎÂI ÂÈÊËÈÊÈ ÄËß ÌIÑÒÀ
УbХАРКОВІ ПРЕЗЕНТУВАЛИ ДОРОЖНЮ 
КАРТУ ІbСТРАТЕГІЮ ВІДНОВЛЕННЯ 
КПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ВІДПОВІДНО 
ДОbСТАНДАРТІВ ЄВРОСОЮЗУ.

У
 місті, яке щодня тримає оборону, вода — не про-

сто ресурс. Це — гарантія виживання. І прифрон-

товий Харків навіть в умовах військової агресії 

продовжує забезпечувати стале водопостачання для жите-

лів, зазначив мер Ігор Терехов:

— Ми реалізуємо додаткові заходи щодо диверсифіка-

ції джерел постачання води: у Харкові з’являються сверд-

ловини, які забезпечують подачу води у лікарні; ми вста-

новлюємо бювети з безплатною водою для населення. 

Водночас розуміємо, що галузь потребує докорінних 

системних реформ.

Проблема водопостачання є і буде актуальною для всіх 

українських міст у найближчі роки, однак наразі, зару-

чившися підтримкою міжнародних партнерів, Харків має 

можливість вирішити ці питання в стислі строки.

Чітке планування, найсучасні технології, раціональне 

використання водних ресурсів — те, що дасть нам змогу 

забезпечити стійкість та безпеку водопостачання.

Саме тому представники ЮНІСЕФ особисто завітали 

до Харкова, щоб разом з місцевою владою та міжнародни-

ми партнерами презентувати стратегію відновлення «Хар-

ківводоканалу».

У межах проєкту ми зробили перший, але дуже важли-

вий крок: об’єднали два комунальні підприємства «Харків-

ські теплові мережі» і «Водоканал». У результаті отримаємо 

ефективне підприємство, яке забезпечить надання якісних 

та безперебійних комунальних послуг на рівні стандартів 

Європейського Союзу. Уже на першому етапі план дій від-

новлення та розвитку підприємства дасть чіткий сигнал для 

усієї міської громади, що місто буде з водою — якісною та 

доступною. Подібний план у нас є і стосовно теплопоста-

чання. Він відомий як енергетичний острів.

Майже рік команда вітчизняних фахівців разом із пред-

ставниками ЮНІСЕФ та міжнародними донорськими ор-

ганізаціями працює над тим, щоб нова система стала не 

просто планом ремонтів, а прикладом для наслідування 

для решти українських міст.

Ніколас Осберт, голова відділу водопостачання, саніта-

рії та гігієни ЮНІСЕФ:

— Протягом останніх 10 місяців ми разом працювали 

над створенням цієї дорожньої карти. Програма повні-

стю відповідає пріоритетам Харківської міської ради, се-

ред яких екологічна стійкість, поштовх до економічного 

зростання, інвестиційна привабливість та відновлення 

регіонального лідерства мегаполіса.

Голова представництва ЮНІСЕФ в Україні Мунір Ма-

медзаде наголосив, що презентована комплексна дорож-

ня карта сприятиме подальшому відновленню міста в сек-

торі водопостачання та підтвердив готовність продовжу-

вати співпрацю з Харковом:

— Харків зараз є лідером у впровадженні стандартів 

ЄС на місцевому рівні, і я впевнений, що інші міста на-

слідуватимуть його приклад. Тож розроблена стратегія для 

відновлення «Харківводоканалу» забезпечить ефективне 

прозоре використання інвестицій, які доповнюються ще 

й внутрішніми ресурсами.

Євген Кауркін, в. о. генерального директора КП «Хар-

ківводоканал»:

— Потрібно не тільки відновлювати об’єкти водопоста-

чання після обстрілів, а потрібно думати і про розвиток 

підприємства. Основні акценти зосереджені на зменшен-

ні витрат електричної енергії, на очищенні і доставці води 

до споживачів, модернізації існуючого обладнання, також 

впровадженні сучасних методів і водопідготовки, і водо-

очищенні стоків по місту. Модернізація водопостачання 

дозволить зменшити собівартість подачі води. У підсум-

ку — тарифи зможуть залишатися стабільними. Жителі 

Харкова відчують реальний результат.

ВЖЕ 21bРІК ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР 
КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ 
ЗbІНВАЛІДНІСТЮ «ПРОМІНЬ» НАДАЄ ДОПОМОГУ 
ДІТЯМ. НАВІТЬ ЗАРАЗ ЗАКЛАД НЕ ПРИПИНЯВ 
СВОЄЇ РОБОТИ.

Т
ут вихованці зі складними порушеннями психофі-

зичного розвитку відвідують заняття, які допома-

гають долати буденні перешкоди, соціалізуватися, 

комунікувати та навчатися новому.

Що для звичайних людей здається легким і неважли-

вим, то від цих дітей вимагає титанічних зусиль. Утрима-

ти олівець, обвести свою долоньку, зробити перший крок 

до спілкування — усе досягається завдяки системній ре-

абілітаційній роботі. Тут кожна дитина має індивідуаль-

ний маршрут розвитку, складений мультидисциплінарною 

 командою фахівців.

— На сьогодні в нашому закладі нараховуються 32 вихо-

ванця, які реально офлайн відвідують заняття три рази на 

тиждень. Окрім цього, у нас є ще 60 вихованців і вихова-

нок, які пряцюють у дистанційному форматі, їм надається 

консультативна допомога, — повідомила музичний керів-

ник центру Тетяна Суменко.

На днях у «Промені» відбулося свято. Вихованці за-

кладу мали насичену програму, до якої увійшов і май-

стер-клас з арт-терапії — виготовлення янголяток, а та-

кож концерт, де вони демонстрували свої творчі вміння, 

сформовані навички комунікації та свідомої імітації. 

Для деяких з цих дітей вихід на імпровізовану сцену 

став не тільки творчим дебютом, але і перемогою над 

собою:

— Деякі діти вперше проявили себе на такому рівні. 

До цього вони не могли навіть заходити до установи, не 

могли тривалий час співпрацювати з фахівцем. Але за пів-

року реабілітації маємо колосальний успіх: діти залучені 

вже до спільної роботи.

Зі словами вдячності і підтримки виступила заступниця 

міського голови з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення Світлана Горбунова-Рубан, яка наго-

лосила на важливості роботи центру «Промінь» для людей 

з інвалідністю:

— З першого дня війни заклад не переставав працювати, 

тому що в місті залишилися сім’ї з тими дітьми, які нікуди 

не змогли виїхати. Вони потребували сторонньої допомоги, 

консультації, підтримки, тому, незважаючи ні на що, заклад 

робить все для того, щоб сім’ям, в яких виховуються діти 

з найбільш важкою формою ментальної інвалідності, було 

легше. Ви бачили, як важко з ними працювати, як важко 

їх навіть організувати, але фахівці цього закладу це вміють.

По завершенню виступів кожна дитина отримала солод-

кі подарунки від благодійної організації. Це свято стало ще 

одним доказом того, що реабілітація — це не лише про ме-

дицину, а й про любов, підтримку та віру в кожну дитину. 

У Центрі «Промінь» доводять — бар’єри долаються щодня, 

крок за кроком, тут кожен маленький успіх — це велика 

перемога. Перемога дитини над страхами, над обмеження-

ми, над собою. Перемога родини, яка не здається. І пере-

мога команди фахівців, які щодня дарують надію.

Це місце, де особливі діти не просто зростають — вони 

розкриваються, знаходять голос і силу життя. Бо у «Про-

мені» вірять: кожна дитина — це світло, яке варто плекати.

Ç ÂIÐÎÞ Ó ÊÎÆÍÓ ÄÈÒÈÍÓ
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ÏIÄÐÓ×ÍÈÊ 
Ç ÂÂI×ËÈÂÎÑÒI 

ÄËß ÒÖÊ
ПІСЛЯ НИЗКИ ІНЦИДЕНТІВ ЗbПРАЦІВНИКАМИ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ КОМПЛЕКТУВАННЯ 
ТА СОЦПІДТРИМКИ (ТЦК ТА СП) 
КОМАНДУВАННЯ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК 
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ЗАПРОВАДИЛО НОВІ 
ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ ТА СПІЛКУВАННЯ ДЛЯ 
ПРАЦІВНИКІВ ТЦК.

В
иконання правил має зменшити напругу в су-

спільстві та допомогти уникнути конфліктних 

ситуацій, заявив спікер Командування СВ ЗСУ 

Віталій Саранцев в ефірі Національного телемарафону. 

Він пояснив, що нові правила — низка рекомендацій, 

за яким будуть діяти співробітники ТЦК:

— Було розроблено правила діалогу та поведінки 

військовослужбовців ТЦК та СП при здійсненні захо-

дів мобілізації. Це, скажімо, такий підручник для кож-

ного очільника ТЦК, який буде інструктувати своїх 

підлеглих перед тим, як вони виходитимуть для прове-

дення заходів оповіщення чи інших заходів.

Саранцев додав, що таким чином, сподівається ко-

мандування, вдасться зменшити кількість негативу, яка 

оточує роботу ТЦК.

ÕÀÐÊIÂ ÂÈßÂÈÂÑß ÔÀÒÀËÜÍÈÌ
47РІЧНА ЖИТЕЛЬКА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРИДУМАЛА, ЯК ДОПОМАГАТИ 
ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИМ ЧОЛОВІКАМ ВТЕКТИ ЗbКРАЇНИ.

З
радниця знаходила клієнтів у соцмережах і пропо-

нувала дружину з інвалідністю. Після шлюбу чоло-

віки могли легко виїжджати з України.

— Як наречена виступала її знайома — жінка з інвалід-

ністю II групи, у вразливому матеріальному становищі. 

Саме через фіктивний шлюб із нею чоловіки отримували 

підстави для зняття з військового обліку та виїзду за межі 

України. Зловмисниця за таку послугу просила 6 тис. до-

ларів США: 3 тис. — після укладення шлюбу, 

ще 3 тис. — після успішного перетину кордону. 

Надалі вона разом із знайомою поїхала до Хар-

кова, — повідомили в обласній прокуратурі.

27 травня «сваху» затримали біля одного 

з Харківських РАЦСів, де вона зустрілася із 

клієнтом, щоб проконтролювати укладення 

фіктивного шлюбу.

ÍÅ ÂÑß ÁÎÂÒÀÍÊÀ — ÎÌËÅÒ
СТРАВИ ЗbЯЄЦЬb ПОПУЛЯРНИЙ ВАРІАНТ 
СНІДАНКУ, ЗbЯКИМ БАГАТО ХТО ПОЧИНАЄ ДЕНЬ. 
ПРАВИЛЬНО НАЗИВАТИ ЇХ ТАК САМО ВАЖЛИВО, 
ЯК ІbГОТУВАТИ.

О
млет, скрембл, бовтанка — як не загубитися в мо-

рі страв, і чим вони відрізняються? Мовознавиця 

Лариса Чемерис ексклюзивно для  УНІАН розпо-

віла, як правильно: яєчня чи яєшня, і які ще є назви у яєч-

них страв.

Тож «яєчня» і «яєшня» — обидва правильні, обидва за-

фіксовані в українських словниках. Тож сміливо вживай-

те їх у мовленні. У творах вітчизняних класиків можемо 

знайти два варіанти:

«Нажарила Катерина яєшні, дістала з погреба солоних 

огірків та баклажанів». (Анатолій Шиян).

«В невеличкій чепурній хаті сичала на столі бензинка, 

а на ній шкварчала яєчня, яку мистецьки вмів пряжити 

Савченко». (Михайло Коцюбинський).

Щодо омлету, то він, за словами експерт-

ки, українською так і буде — «омлет». Вар-

то зазначити, що «омлет» і «болтунья» — це 

різні страви. Українською «болтунья» — це 

яєчня-бовтанка. Як уточнив УНІАН, з точ-

ки зору кулінарії відмінність між омлетом 

і бовтанкою в тому, що в першу страву дода-

ють також молоко, бульйон, сметану чи інші 

продукти, а в другій використовують лише 

яйця. Тож омлет — це саме те, як називається 

яєчня з молоком. А яєчня-бовтанка в деяких 

ресторанах називається «скрембл» — ця наз-

ва прийшла з англійської мови.

ÂÈ ÕÎÂÐÀØÊÀ ÁÀ×ÈÒÅ? À ÂIÍ Є!
УbСВІТІ, ДЕ ЦИФРОВЕ МИСТЕЦТВО СТАЄ 
ДЕДАЛІ ПОПУЛЯРНІШИМ, ІТАЛІЙСЬКИЙ 
КОНЦЕПТУАЛІСТ САЛЬВАТОРЕ ГАРАУ 
ВИКЛИКАВ АЖІОТАЖ, ПРОДАВШИ 
ПОРОЖНЕЧУ.

Й
ого невидима скульптура під назвою Io 

Sono («Я є») пішла з аукціону за $ 18 300, 

водночас покупець отримав тільки сер-

тифікат автентичності — жодного фізичного 

об’єкта, рами або форми.

Роботу було продано на аукціоні Art-Rite 

у травні 2021 року. За словами художника, скульптура 

зроблена з повітря і духу та має існувати в уяві гляда-

ча. Встановлювати її треба у порожньому приміщен-

ні розміром 1,5 на 1,5 метра без освітлення та клімат- 

контролю.

Гарау стверджує, що його мистецтво натхненне кванто-

вою фізикою і духовністю. Він посилається на принцип 

невизначеності Гейзенберга і каже, що навіть вакуум на-

повнений енергією: «Ви її не бачите, але вона існує. По-

рожнеча — не відсутність, а енергія в чистому вигляді».

Ç ÃÎËÎÂÍÈÌÈ ÀÊÒÎÐÀÌÈ ÂÈÇÍÀ×ÈËÈÑß
СТАЛО ВІДОМО, ХТО ЗІГРАЄ ГОЛОВНІ РОЛІ 
ВbНОВІЙ, СЕРІАЛЬНІЙ, ЕКРАНІЗАЦІЇ ЛЕГЕНДАРНОЇ 
СЕРІЇ РОМАНІВ АВТОРСТВА ДЖ. К. РОУЛІНГ 
ПРОbЮНОГО ЧАРІВНИКА ГАРРІ ПОТТЕРАb 
ВІДПОВІДНО, ГАРРІ, ГЕРМІОНИ ГРЕЙНДЖЕР 
ІbРОНА ВІЗЛІ.

Я
к повідомляє Hollywood Reporter, Домінік Мак-

Лафлін зіграє Гаррі Поттера, Арабелла Стен-

тон — Герміону Грейнджер, а Аластер Стаут — 

Рона Візлі.

Серіал знімається для стримінгу HBO Max — спіль-

но з Brontе Film and TV і Warner Bros. Television, причо-

му його виконавчими продюсерами є сама Роулінг і Девід 

Гейман — один із продюсерів «кінопоттеріани».

«Талант цих трьох унікальних акторів вражає уяву, 

і ми не можемо дочекатися, коли світ побачить їхні спільні 

чари на екрані. Ми хотіли б подякувати всім десяткам ти-

сяч дітей, які пройшли прослуховування. Було дуже при-

ємно відкрити для себе безліч юних талантів», — ідеться 

у спільній заяві шоураннерки серіалу Франчески Гардінер 

і режисера кількох серій Марка Майлода.

Як інформує видання, акторів на головні ролі шукали 

з осені 2024-го. У відкритому кастингу взяли участь понад 

30 тисяч дітей.

Дата виходу нового серіалу на стримінгу HBO Max 

поки що точно невідома, але прем’єра очікується 

у 2026 році.
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ÁÓÄÅ ÊÓÄÈ ÏÎÂÅÐÒÀÒÈÑß
З ЛЮТОГО ПОbКВІТЕНЬ 2022bРОКУ БІЛЬШЕ 
ДЕСЯТКА ВЛУЧАНЬ ЗАЗНАЛА ОДНА 
ЗbБАГАТОПОВЕРХІВОК УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ 
НЕПОДАЛІК КІЛЬЦЕВОЇ ДОРОГИ.

М
ешканка будинку Тетяна з жахом пригадує:

— Коли воно почало летіти у будинок, його 

трусило! Потім прилетіла ракета на 8-й поверх, 

почалася пожежа. Через те, що вікон у нас на той час вже 

не було, через великий протяг вогонь швидко перекинув-

ся на інші поверхи. Так палало три доби поспіль. Дуже 

страшно було у 2022 році, тут зовсім нікого не залиши-

лося, жодної людини, і усе чорне, усе страшне. Ми дуже 

дружили усім будинком, усім під’їздом, і коли розумієш, 

що деякі люди зовсім не повернуться, то згадувати дуже 

сумно…

Едуард Гонтаренко, виконроб АТ «Житлобуд-1»:

— Через велику кількість обстрілів геть зруйновані 

перекриття, огороджувальні конструкції будинку, ча-

стково пошкоджені покрів-

ля, внутрішні перегородки. 

Найбільших розорень зазнав 

перший під’їзд — 8-, 9-, 10-й 

поверхи, — було пряме влу-

чання. Плюс там також була 

пожежа, після чого зруйно-

вані залізобетонні конструк-

ції втратили опорну здат-

ність. Зараз ведуться роботи 

з демонтажу і розбору поні-

вечених конструкцій. Де де-

монтаж відбувся, працюємо 

над посиленням перекрит-

тів металевими каркасами, 

після чого відновлюватиме-

мо опорну здатність будівлі. 

Зробимо утеплення фасаду, 

ремонт покрівлі й інженерних мереж. Ро-

боти багато, але з часом люди зможуть по-

вернутися до своїх домівок.

ÌÓÇÈÊÀ ЄÄÍÀЄ
ВbХАРКОВІ ВbОДНОМУ ЗbБЕЗПЕЧНИХ ПРОСТОРІВ ВІДБУВСЯ КОНЦЕРТ, ПІД ЧАС 
ЯКОГО НА СЦЕНУ ВИХОДИЛИ УЧНІ МИСТЕЦЬКИХ ШКІЛ МІСТА РАЗОМ ЗІ СВОЇМИ 
ВИКЛАДАЧАМИ.

З
ахід відкрив цикл концертів «Музика єднає», який 

запровадив Департамент культури Харківської 

міської ради.

— Сьогодні у наших дітей була можливість виступити 

наживо зі своїми викладачами. Ми хочемо виходити на 

сцену, хочемо виступати. Нам треба підтримувати свій 

професійний зріст як дуже важливий, — зазначила дирек-

торка Дитячої музичної школи № 1 ім. Л. Бетховена Тетя-

на Куля.

Програма концерту була цікава і доволі різнопланова. 

Лунали твори як українських, так і світових авторів, джа-

зова та вокальна музика. Найбільші емоції викликали ви-

ступи найменших вихованців. Та вони, як і дорослі, дуже 

впевнено почувалися на сцені.

Для кожного юного музиканта виконати улюблений 

твір на сцені разом зі своїм вчителем 

є одночасно і почесною місією і ви-

кликом, адже треба тримати високий 

рівень майстерності, щоб не підвести 

викладача. Для цих дітей музика не 

просто захоплення, це спосіб життя 

і шлях до майбутньої професії

Десятирічна Софія Загоруйко опа-

новує мистецтво гри на фортепіано 

лише три роки. Вона бажає, щоб на-

решті закінчилася війна і настав мир. 

А ще каже, є в неї й особиста заповітна мрія:

— Я хочу виступати на концертах, а коли виросту, стати 

великою піаністкою, грати десь у великих театрах, за кор-

доном теж.

Організатори заходу говорять, меседж концерту, 

в кожному номері якого об’єднались діти і дорослі — це 

ще одне нагадування всьому цивілізованому світу, що 

його завдання — зробити все можливе, щоб захистити 

права дітей та дати їм шанс на світле майбутнє.

ÒÐÎßÍÄÈ Ç ÎÄÅÙÈÍÈ ÍÀ ÇÍÀÊ ÏÎÄßÊÈ
ПАРК ПОБЛИЗУ СТАНЦІЇ МЕТРО «ТРАКТОРНИЙ 
ЗАВОД» ДОВГИЙ ЧАС БУВ ЗАНЕДБАНИЙ 
ІbЗАХАРАЩЕНИЙ. АЛЕ ВІН ОТРИМАВ ПРАВО НА 
НОВЕ ЖИТТЯ.

З
араз тут кипить робота, комунальники вже відре-

монтували хідники, встановили нові лавки і дитячі 

майданчики, а тепер облаштовують клумби та ви-

саджують квіти.

Діана Казюта, заступниця директора КП «Об’єднання 

парків культури та відпочинку м. Харкова»:

— Наразі тривають поточні роботи з благоустрою тери-

торії парку. Тут працює три робітники. Щодня вони при-

бирають сміття, скошують за потреби траву, миють лавки 

та урни, тобто виконують роботи, що передбачені прави-

лами благоустрою.

Найближчим часом парк прикрасять ще двісті тро-

янд, що являють собою подарунок від жительки селища 

Трояндове на Одещині Ольги Чеботарьової. Її чоловік — 

військовий, якого після важкого поранення врятували са-

ме харківські лікарі. Тож жінка вирішила подякувати місту 

по-своєму, тому що її професійне життя пов’язане з рос-

линами і квітами. Сьогодні вона допомагає містам і сели-

щам, що знаходяться поруч із фронтом, та дарує людям 

троянди як символ вдячності, краси й надії. До речі, пані 

Ольга уже вдруге надсилає до Харкова квіти.

Парк змінюється щодня завдяки турботі комунальників 

і підтримці небайдужих людей. Навіть під час війни тут 

з’являється більше кольору, життя і вдячності.

Тетяна Чала, жителька Індустріального району:

— Довго-довго тут були тільки дерева, навіть не було ас-

фальту на хідниках, ходили якимось вузенькими стежками. 

А зараз зробили дуже гарний парк, ми щодня гуляємо тут 

з песиком, є файний дитячий майданчик. Хочу подякувати 

нашим комунальникам, які кожного ранку роблять вологе 

прибирання, навіть миють урни щодня. Робота дуже важ-

лива, бо якщо того б не робили, то місто було б сіре, а так на 

серці легше, приємно дивитися на квіти, на дерева.
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ÆÈÒÒß ÍÅ ÇÓÏÈÍÈÒÈ
ЗАbЧАС ВІЙНИ УbХАРКОВІ НАРОДИЛОСЯ БІЛЬШЕ 
ВОСЬМИ ТИСЯЧ ДВОХСОТ ДІТЕЙ. ВЕЛИКА 
КІЛЬКІСТЬ МАЛЮКІВ ЗʼЯВИЛАСЯ НА СВІТ 
САМЕ УbМІСЬКОМУ ПЕРИНАТАЛЬНОМУ ЦЕНТРІ, 
ЯКИЙ ІbСЬОГОДНІ, ВbВАЖКИХ УМОВАХ ВІЙНИ, 
ПРОДОВЖУЄ ФУНКЦІОНУВАТИ, ЗАБЕЗПЕЧУЮЧИ 
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНОЮ МЕДИЧНОЮ 
ДОПОМОГОЮ ПОРОДІЛЬ ІbНЕМОВЛЯТ.

Н
а базі центру працює консультативна полікліні-

ка, де майбутні мами можуть отримати в одному 

кабінеті весь спектр спеціальних послуг, які на-

дають лікарі акушери-гінекологи. Працюють тут і суміж-

ні спеціалісти, такі, як кардіолог, терапевт, ендокринолог, 

мамолог. Поліклініка оснащена сучасним обладнанням, 

що дає змогу швидко і без похибок провести обстеження, 

визначити діагноз, визначитися з лікуванням, розповідає 

її завідувачка Інна Пономаренко:

— Шість кабінетів було обладнано 

за допомогою чеської і тайванської 

компаній, в кабінетах одночасно ве-

дуть прийом акушери-гінекологи, 

проводяться кольпоскопія й УЗД. Для 

максимального комфорту пацієнток є 

і кабінет безбар’єрності, в якому нада-

ється медична допомога жінкам з інва-

лідністю, тимчасово переміщеним особам, ВІЛ-інфікова-

ним. Тут можна отримати весь діапазон медичних послуг.

Лікарі констатують: народжуваність в Харкові за час 

війни зменшилась в три з половиною рази. Наприклад, 

у перинатальному центрі у 2021 році було понад три тися-

чі пологів, то зараз їх — до півтори тисячі. Щотижня з’яв-

ляється на світ від 20 до 30 дітей, в день може бути від двох 

до 10 пологів. І на чотири хлопчики народжується одна 

дівчинка.

 ГОЛОВНЕb СЛУХАТИ ЛІКАРІВ
До перинатального центру жінки звертаються з різних 

питань як самостійно, так і за направленням з районних 

жіночих консультацій.

Анна Баровська, лікарка-акушерка:

— У поліклініку вони йдуть і до ва-

гітності щодо її планування, обстежу-

ються, щоб виключити ризики. Вагітні 

приходять з причини підвищення ар-

теріального тиску на фоні емоційного 

стресу, що спричиняють обстріли, піс-

ля яких приходять для контролю за ди-

тиною, за своїм станом. Щодня буває 10–15 пацієнток.

Очікує на прийом у лікаря і хар-

ків’янка Інна. Жінка вагітна третьою 

дитиною. Чекають на хлопчика, поло-

ги вже скоро, народжуватиме тут, в пе-

ринатальному центрі:

— Те, що ми живемо 

у прифронтовому місті, звіс-

но, впливає на мій стан. Але 

я повністю довіряю лікарям, мені подобається 

сучасне обладнання, класні пологові зали, тут є 

індивідуальні з усім необхідним, комфортна піс-

ляпологова палата. Персонал дуже приємний.

Завідувачка відділення анестезіології та інтен-

сивної терапії з оперблоком Ольга Новікова за-

певняє, у центрі є все необхідне для комфортних 

пологів: індивідуальні зали, функціональні ліж-

ка, апаратура для стеження за станом породіллі 

і плоду. Звісно ж, що є й операційні, оснащені 

новітнім обладнанням. Окрім планових опера-

цій, часто трапляються і позаштатні випадки. 

Медики говорять: у прифронтовому місті, яке постійно 

обстрілюється, треба бути готовими до всього, тож чіт-

кий алгоритм надання допомоги в екстрених ситуаціях 

тут відпрацьований.

ОСОБЛИВА УВАГАb ДІТЯМ
Здорові та доношені новонароджені перебувають у па-

латах разом з мамами, а дітям, яким пощастило менше, 

потрапляють до відділення інтенсивної терапії.

Зараз на лікуванні знаходиться дитина, народжена на 

23-му тижні, з вагою при народженні 620 грамів.

— Стан її стабільний, маємо надію на повноцінне вихо-

джування. Загалом у відділенні інтенсивної терапії за рік 

лікується близько 200 дітей. З них 70% 

складають передчасно народжені, 

а з цих — 50% народжені з вагою мен-

ше півтора кілограма. З екстремальною 

вагою торік було 22 дитини. Зараз у нас 

смертність таких немовлят дорівнює ну-

лю, — повідомила завідувачка неонато-

логічного відділення Олена Калуцька.

Після виписки з пологового спеціалісти центру продов-

жують консультувати мам щодо розвитку малюків.

П’ять місяців тому в пологовому Олена народила донь-

ку. Дівчинка здорова, та все одно відвідує в центрі курс 

спеціальної гімнастики:

— У війну страшно народжувати, але дуже хотіли цю 

дитину, тому наважилися, народили. Дуже задоволе-

на пологовим центром. Тепер проходимо реабілітацію 

і далі консультуємося щодо розвитку дитини. Міський 

перинатальний центр продовжує і зараз надавати жін-

кам весь спектр медпослуг, залишаючись одним із про-

відних профільних медзакладів країни. Проте будівля 

зазнала руйнувань під час масованих обстрілів і все ще 

потребує капітального ремонту, що на сьогодні є одним 

з актуальних запитів центру. Щодо планів на майбутнє, 

то їх багато, ділиться медична дирек-

торка з питань дитинства  Надія Фе-

доренко:

— Ми хочемо розширити послуги 

з реабілітації і карамнистичного спо-

стереження (систематичне та тривале 

спостереження за здо-

ров’ям та розвитком 

дітей, які належать до груп ризику (на-

приклад, недоношені, діти з хронічними 

захворюваннями або ті, хто переніс важ-

кі захворювання), треба придбати новий 

мамограф. Міський перинатальний центр 

потребує коштів, його треба розвивати, 

а ще надати якийсь статус надкластерної 

лікарні. Бо все з часом загубиться, весь 

досвід неонатології, передчасних пологів, 

всього, що ми набули за роки практики. 

Сподіваюся на місцеву владу та на Мініс-

терство охорони здоров’я, що наш заклад 

не кинуть напризволяще, а будуть інвесту-

вати у нього.
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Ãîðîñêîï íà 31 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Проведіть день за своїм бажанням. Трохи здорового 

егоїзму допоможе розставити пріоритети і розв’язати 

важливі питання. Якщо з’явиться можливість проявити 

себе з кращого боку перед коханою людиною — обов’яз-

ково використовуйте її.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Зараз будьте уважними! У такі дні не виключені лю-

бовні інтриги і сплески ревнощів. Щоб уникнути непо-

трібних переживань, краще перейти на робочі завдан-

ня або домашні турботи. Можна навести лад у будинку, 

зробити перестановку або змінити інтер’єр.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Всесвіт пробудить у вас інтерес до життя. З’являться 

нові цілі, мрії і прагнення. У багатьох зросте шанс на-

лагодити особисте життя, набути гармонії у стосунках 

або зміцнити вже існуючі зв’язки. Будьте відкритими й 

уважними до своєї другої половинки.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Вплив нічних світил сприятливо позначиться на фі-

нансовій сфері. Може відкритися доступ до грошових 

потоків. Чудовий день для укладання угод, зміни робо-

ти, великих покупок, валютних операцій або відкриття 

банківського рахунку.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Намагайтеся мислити позитивно — гарні думки при-

вабять удачу. Навіть якщо обставини будуть непрости-

ми, зберігайте спокій і настрій на краще. Думку оточен-

ня краще сприймати з обережністю й покладатися на 

власну інтуїцію.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Енергія сьогодні буде спрямована на творення 

і зростання. Удача виявиться на вашому боці — день 

відкриває перспективи в коханні, кар’єрі та бізнесі. Не 

варто триматись за минуле. Все, що було, треба відпу-

стити. Намагайтеся жити тут і зараз та знаходити пози-

тивні моменти.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Зосередьтеся на основних завданнях і не розпилюй-

тесь на дрібниці. Все, що може зачекати, краще відклас-

ти. Увечері, якщо з’явиться вільний час, можна вирішу-

вати нерозв’язані питання.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Присвятіть суботу тим, хто вам дорогий — батькам, 

дітям, другій половинці. Гармонійне розташування ніч-

них світил сприяє успіху у справах та надає позитивного 

настрою.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Уникайте галасливих заходів і великого скупчення 

незнайомих людей. Краще провести завтра час у колі 

близьких або наодинці — усамітнення піде на користь.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День сприятливий для розв’язання проблем, що на-

копичилися. Якщо у сім’ї спостерігається напруженість, 

саме час знайти взаєморозуміння. На роботі теж можна 

розібратися з відкладеними завданнями та зробити крок 

уперед у реалізації своїх цілей.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День обіцяє бути напруженим. Вміння бачити пози-

тивні сторони ситуації, м’яко оминати гострі кути і зна-

ходити гумор навіть у серйозних миттєвостях допоможе 

впоратися з труднощами та зберегти енергію.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Можливі різкі зміни настрою, які можуть вплинути 

на робочі процеси і стосунки з близькими і колегами. 

Краще не перенавантажувати себе завданнями, а по-

старатися знайти час для відпочинку й повноцінного 

сну.

ДНЯМИ УЧЕНИЦЯ КЗМО «ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ № 4bІМ. М. Д. ЛЕОНТОВИЧА» ХМР НОРА 
КОСТЕНКО СТАЛА ПЕРЕМОЖНИЦЕЮ ІbЗДОБУЛА ГОЛОВНИЙ ПРИЗ УbРЕГІОНАЛЬНОМУ ФІНАЛІ 
ПРЕСТИЖНОГО ФРАНЦУЗЬКОГО КОНКУРСУ ПІАНІСТІВ À VOUS DE JOUER. ПОПЕРЕДУb ПАРИЖ.

А 
vous de jouer — інноваційний музичний кон-

курс.

Учасники презентують свої таланти не на 

сцені, а на вокзалах найбільших міст Франції. Ідея 

конкурсу виникла за ініціативою Французької заліз-

ничної компанії. На вокзалах встановлюють піані-

но, створюючи унікальну атмосферу, де музика стає 

частиною повсякденного життя.

— Мета конкурсу — зробити академічну музи-

ку ближчою до людей, залучити молодих піаністів 

до публічних виступів й подарувати незабутні емоції 

мандрівникам, — розповідає заступник директора 

з навчально-виховної роботи КЗМО «Дитяча школа 

мистецтв № 4 ім. М. Д. Леонтовича» ХМР Ірина Ма-

чинська. — Хоча А vous de jouer не є класичним ака-

демічним конкурсом, він має сильну культурну вагу 

у Франції завдяки високому рівню учасників, журі, 

до якого входять відомі діячі культури та музики, 

масштабній медіапідтримці, а також популяризації 

музики в публічному просторі, де особливо цінується 

емоційність, артистизм, творча щирість.

Учасники записують відео своєї гри на вокзальному 

піаніно і публікують в Instagram. Далі відбувається регіо-

нальний відбір, а фіналісти змагаються у Парижі перед 

професійним журі. Переможці отримують музичні при-

зи, студійні записи й можливість виступати на великих 

сценах. Головний приз — акустичне фортепіано Yamaha.

МУЗИКА УВІЙШЛА УbЖИТТЯ ЗМАЛЕЧКУ
Юній переможниці 10 років, вона виховується 

у багатодітній сім’ї.

— Музика стала частиною її життя ще з 3 років, 

коли Нора Костенко вперше змогла абсолютно точ-

но проінтонувати етюд Шопена, який грала старша 

сестра під час домашніх занять з фортепіано, — роз-

повідає батько піаністки Владислав Костенко. — Не-

зважаючи на всі виклики, пов’язані з повномасш-

табним вторгненням, Нора продовжує вдосконалю-

вати свою майстерність. Коли почалася війна, разом 

з сім’єю донька була вимушена покинути рідний 

Харків. Зараз проживає у Нанті, Франція. Вже понад 

п’ять років, три з яких онлайн, навчається із Людми-

лою Федоровою — своєю першою вчителькою, яка 

швидко розпізнала її талант і знайшла по-справж-

ньому професійний підхід до занять.

— Попри повномасштабну війну, система мис-

тецької освіти продовжує працювати, адаптуючись 

до нових умов. У нашій школі через постійну небез-

пеку для життя дітей та викладачів навчання відбува-

ється в онлайн-форматі. Завдяки самовідданій праці 

вчителів і наполегливості учнів якість навчання збе-

режена на високому рівні. Приклад Нори Костенко 

доводить: навіть у воєнний час українські діти зали-

шаються конкурентоспроможними на європейській 

сцені, — підкреслює пані Ірина.

МАЛЕНЬКА ПІАНІСТКА МАЄ ВЕЛИКІ 
ДОСЯГНЕННЯ

Останні два роки дівчинка демонструвала свою 

майстерність на багатьох музичних конкурсах Укра-

їни і Європи. Вона постійно виступає на концертах 

і фестивалях у Франції. Буквально днями разом з се-

страми, також піаністками, грала у концерті на під-

тримку України у Будинку Європи в Нанті.

— Нора має музичну уяву, артистизм, розвинену 

емоційність. Її виступи завжди щирі, яскраві та вра-

жають навіть досвідчених музикантів. Члени журі 

міжнародних конкурсів відзначають її глибоку музи-

кальність і здатність передавати складні емоції через 

гру, технічну майстерність і чистоту виконання, артис-

тизм, що зачаровує слухачів і створює сильний емо-

ційний зв’язок. На конкурсі Merci, Maestro! у Бельгії 

Нору особисто привітав принц Бельгії, що стало для 

неї незабутньою миттю, — ділиться Ірина Мачинська.

У 2024 році талановита дитина отримала стипендію 

Харківського міського голови за програмою «Обда-

рованість».

 ХАРКІВ ТРИМАЄ ЗАbНОРУ КУЛАЧКИ
Блискуча перемога Нори у регіональному фіналі 

A vous de jouer означає визнання на національному 

рівні у Франції.

— Попереду — Париж! — зазначає заступник дирек-

тора з навчально-виховної роботи дитячої школи мис-

тецтв № 4. — 20 червня Нора виступить у Гранд-фіналі 

конкурсу в Парижі на одному з найвідоміших вокзалів 

Франції — Gare de Lyon, де змагатимуться найкращі 

юні піаністи з усієї країни. Бажаємо Норі натхнення, 

впевненості та блискучого виступу на великій сцені 

Франції — від імені нашої школи, Харкова і України.

10-ÐI×ÍÀ ÕÀÐÊIÂ’ßÍÊÀ 10-ÐI×ÍÀ ÕÀÐÊIÂ’ßÍÊÀ 
ÏËÀÍÓÏËÀÍÓЄЄ ÏIÄÊÎÐÈÒÈ ÏÀÐÈÆ ÏIÄÊÎÐÈÒÈ ÏÀÐÈÆ
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